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„Együtt a digitális úton!” 

 

„Digitális módszertani fejlesztés a DÉL-BUDAI TANKERÜLETI KÖZPONT intézményeiben” 

projekt. 

A pályázatot a Dél-Budai Tankerületi Központ nyújtotta be, annak szakmai tartalmát a Bethlen Gábor 

Általános Iskola és Gimnázium Montessori Tagiskolája, az Újbudai Széchenyi István Gimnázium, a 

Bárdos Lajos Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és az Újbudai Petőfi Sándor Általános Iskola 

pedagógusai készítették el, és a program a megvalósításban is ők működnek közre.  

 

Előkészítés ideje: 2018. szeptember 1. -2019. augusztus 31. 

Megvalósítás ideje: 2019. szeptember 1. -2020. augusztus 31. 

Követés ideje: 2020. szeptember 1. -2021. augusztus 31. 

 

A programba bevont intézményekben, köztük iskolánkban is a tanulást-tanítást támogató 

digitális kompetenciák fejlesztését támogató eszközöknek és módszereknek széles körben történő 

megismertetése és alkalmazása érdekében a digitális, a matematika és szövegértés kompetenciák 

fejlesztését támogató digitális pedagógiai eszköz és módszer adaptálását, implementálását és tanítási-

tanulási gyakorlatba történő beépítését kell elvégezni.  

A projekt kiemelt része a digitális tartalmak és taneszközök napi pedagógiai gyakorlatban való 

használata és a digitális készségek fejlesztése, ill. informatikai eszközök beszerzése. 

 

A VEKOP 7.3.3 pályázat kötelező tevékenységei iskolánkban 

 

 „GEOMATECH - Élményalapú, interaktív, digitális matematika feladat- és tananyagrendszer 

felső tagozatosok számára” módszertani csomag bevezetése 

 Digitális tartalom fejlesztés (digitális óravázlat, tanmenet, helyi tanterv) 

 Digitális mérés- értékelési rendszer, intézményi minőségfejlesztés 

 Infokommunikációs technikák használata az oktatásban. 

 Tanári szakmai továbbképzésekben való részvétel. 

 Külső kapcsolatrendszer kialakítása a pályázatban részt vevő más kerületi intézményekkel, 

illetve mentorokkal, szaktanácsadókkal. 

 A Pedagógiai Program, a helyi tanterv, az IMIP, az SZMSZ és a Házirend módosítása a pályázat 

alapján. 

 A pályázat dokumentálása, szakmai beszámolók elkészítése. 

 


